

# VENDA & MILDA

epizoda 2

## KŮL DO HŘIŠTĚ



NÁSLEDUJÍCÍ PŘÍBĚH JE SMYŠLENÝ A JAKÁKOLIV PODOBNOST SE SKUTEČNÝMI POSTAVAMI ČI UDÁLOSTMI JE ČISTĚ NÁHODNÁ

V KONFERENCEČNÍ MÍSTNOSTI JEDNOHO VÝZNAMNĚHO MINISTERSTVA SE PRÁVĚ KONÁ ZÁSADNÍ A ZÁSADNĚ PŘEDLOUŽNÁ ENERGETICKÁ PORADA K UKLÁDÁNÍ JADERNÉHO ODPADU Z NĚKOLIKA MALEBNÝCH JADERNÝCH ELEKTRÁREN. VENDA & MILDA, ODBORNÍCI NA COKOLIV, BYLI PŘIZVÁNI TĚŽ. JSOU OVŠEM SPÍŠE MUŽI ČINUV, PROTO NETŘEBA, ABY NA PORADÁCH VYSEDÁVALI OBA. MILDA MÁ PAMĚŤ JAKO SLON, TAK SI VŠECHNY ÚKOLY PEČLIVĚ ZAZNAMENÁ...

... PORADA JE DLOUHÁ A MILDA MALINKO KLIMBÁ...



ÚLOŽIŠTĚ

ÚLOŽIŠTĚ

KŮL DO HŘIŠTĚ?



KŮL DO HŘIŠTĚ?

PREJ TO NĚJAK SOUVISÍ S RADIOAKTIVNÍM ODPADEM. MÁME ZJISTIT, KAM BY TO ŠLO VRAZIT, A CO NA TO MÍSTNÁCI.

A TAKY JE TROCHU NAČNOUT, PENÍZE NA TO JSOU, JO, A MÁ TO TAM BEJT 100 000 LET.

... PRŮZKUMNÉ PRÁCE VE VYTIPOVANÉM STABILNĚ MALEBNÉM MĚSTEČKU...



PARÁDIČKA!!!



K NAŠÍ MALEBNÉ JADERNÉ ELEKTRÁRNĚ NUTNĚ POTŘEBUJEME KŮL DO HŘIŠTĚ



KŮL DO HŘIŠTĚ NENÍ NEBEZPEČNÝ!

... A MILDA VŠE LÍČÍ VÍCE NEŽ OPRAVDĚ...



PŘINESE SKVĚLÉ PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI!



TOHLE DOSTANETE ZA PRŮZKUMNÉ PRÁCE A TAMTO PAK AŽ ZČNĚME STAVĚT KŮL HŘIŠTĚ



BYLO BY DOBRÝ, KDYBYSTE S TÍM SOUHLASILI, ALE VLASTNĚ TO NENÍ ÚPLNĚ POTŘEBA...



JAKEJ HERGOT "KŮL DO HŘIŠTĚ"?

Ú-LO-ŽI-ŠTĚ!



TAK VÁŽENÍ, Z PRŮZKUMŮ NÁM NAKONEC VYŠLO, ŽE BY SE SĚM LÍP HODILO ÚLOŽIŠTĚ, ALE VŠECHNO OSTATNÍ PLATÍ!

Vyhořelé palivo z jaderných elektráren patří mezi nejnebezpečnější materiály vůbec. Obě české jaderné elektrárny (Dukovany a Temelín) vytvoří v průběhu svého plánovaného provozu přibližně 4 tisíce tun vyhořelého jaderného paliva. Česká vláda i další státy prosazují definitivní pohřbení do zemských hlubin. Žádné podobné zařízení na světě ovšem zatím není v provozu. Při současném stavu vědeckého poznání nelze spolehlivě prokázat, že izolace vyhořelého jaderného paliva od okolního prostředí bude funkční potřebnou dobu statisíců let. Při povolování průzkumů i stavby úložiště je vždy upřednostněna vůle státu. Obce nebo spolky jako zástupci dotčené veřejnosti mají jen velmi omezené možnosti, jak hájit své oprávněné zájmy. Většina ohrožených obcí ale odmítá požadavek státu, který se na jejich „dvorku“ rozhodl uložit vysoce radioaktivní materiál. Obyvatelé 27 z nich jednoznačně odmítli plány na úložiště v místních referendech s průměrnou účastí 73 %. Správa úložišť nejprve slibovala pokračovat v hledání jen tam, kde získá souhlasy obcí, ale pak svůj přístup přehodnotila a rozhodla se prosadit průzkumy bez ohledu na ně...